

百名玉树学生九月商校复课

学校最优势专业将供灾区学子选择

本报8月25日讯(记者 秦国玲)25日记者获悉,青海玉树县职业学校的百名学生将被安置在潍坊商校就读。9月11日,他们将正式来潍上课。他们将在潍坊接受为期两年的学业学习和一年工厂实习,潍坊商校已准备好最优势的专业供他们选择。

据了解,根据国务院抗震救灾总指挥部的安排,山东省为承担玉树学生省外就读五省市之一。今年秋季班开学之前,将安排600名中职生到山东就读。今年山东省教育厅确定三个地市接收玉树地震灾区学生,潍坊正是其一,此次将接收百余名玉树灾区学生。而潍坊商校在

继2008年接收北川职业高中95名学生来校就读之后,第二次接收地震重灾区学生。潍坊商校相关负责人告诉记者,原本要来潍坊的青海玉树灾区中职生预计有200人,但由于灾区学生想学习卫生专业,而该校恰巧没有此专业,因此由省教育厅为他们重新联系了安

排了学校。最终,将有百名玉树学生来潍坊商校就读。“我们学校将选择教学质量高、就业前景好的电子电器、物流管理、汽车运用与维修、客户信息服务与管理、旅游服务与管理等五个专业供玉树灾区学生选择。”潍坊商校校长于建平说,为迎接灾区学生,潍坊商校已准备了最好的宿舍,最好的环境,同时配备了最好的班主任和心理辅导教师。这批学生将在潍坊商校就读两年,最后一年在潍坊实习。学成后,学校将负责给学生找工作。对于不愿意留在潍坊的灾区学生,学校也将负责送回玉树家乡。



“防骗”大课堂

25日,在南胡社区活动室内,“防骗”大课堂引来不少听课居民。民警通过典型案例的讲述,介绍相关犯罪欺骗性的特点,让居民提高警惕,避免上当受骗。这是民警在向居民介绍识别人民币真伪的方法。 本报记者 吴凡 摄影报道

市长电话成“百姓品牌”

成立7年,接听来电240余万次

本报8月25日讯(记者 于潇潇 宋昊阳 通讯员 李增席)“有事找政府,请拨12345。”25日记者从潍坊市市长公开电话受理中心获悉,12345市长公开电话开通7年,已接听群众来电240余万次。小到井盖丢失、路灯不亮大到环境污染、计划生育、农村土地政策等问题,有投诉的、有求助的、有咨询的、还有提建议的,7年来潍坊市市长公开电话“12345”已成为民服务的品牌。受理中心相关负责人告诉记者,市长公开电话

开通运行7年来,已接听群众来电240余万次,平均每天处理群众来电1200多个,高峰期达5000余个,办结率和群众满意率都在98%以上,反馈率100%。潍坊市市长公开电话系统总投资260万元,可以同时打进1440个电话,全天24小时运行,与12个县市区政府和51个市直部门网络联通,成为一个覆盖全市的为民服务网络。这个系统能全程监控转办、交办、批示、再处理、回访、反馈等每个环节。从受理到处结,时限为5天至7天。



速治湿疣疱疹永不复发

最新科研技术 一次性彻底治疗不激光·不手术

湿疣疱疹是一种传染性极强、潜伏期较长、危害性巨大的泌尿性病。传染方式分直接性传播和间接传播,染上此病给精神上、家庭带来很大伤害。湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染,如菜花肉芽状、小水泡、红肿、溃烂为特点,此病好发于男女生殖器官及肛周,此病复发率高,如不及时正规治疗,易导致癌变的严重后果。

一 中药埋植 药费296元 永久性治疗 永不复发

快速一针排毒 将药液通过银针渗透病灶,激活分裂灶病毒,使疣体疱疹60秒自动连根枯萎脱落,三小时让患者亲眼看到淡黄色毒素排出。湿疣疱疹连根拔 不激光、不手术:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活髓鞘神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,结合欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞核B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残留病毒,当天见效,3-5天即可痊愈。

医院诚信作保障 当天治疗,当天见效凡经我院专家规范治疗彻底康复患者,一律发放信誉卡,终身作保障偶有复发者免费治疗彻底。 特注:此疗法针对初发性、复发性、顽固性湿疣疱疹都能一次性治疗彻底,外地患者随治随走。(节假日不休) 24小时专家热线:0536-8284120 地址:潍坊市东风东街289号,蓝天医院二楼湿疣疱疹科 市内乘16、21、22、30、56、76路到虞河路口站下车即可(烈士陵园东侧) 有大型停车场免费停车

乾隆杯酒业成功破译传统白酒杂交密码

巴山蜀水鲁韵齐风 龙吟龙韵天作之合

一杯龙吟酒,往事越千年。在人们在品尝“天赐龙吟”系列美酒的时候,会感受到一种独特的清香,醇厚的味道与温馨的意境,从而被这种美妙的感受所吸引。 其实,“天赐龙吟”、“天韵龙吟”的内在品质,实际上已经超过了皇家窖藏的范畴,是在皇家窖藏的基础上,进行了南北风味的大融合,巴山蜀水与齐鲁风情的大对接,是鲁韵川风开出的绚丽花朵和经典杰作。

风筝都里 放飞理想机遇 对接融合 星移斗转稳步走

实现巴山蜀水与齐鲁风情对接,打造鲁韵川风经典的想法,出现于潍坊首届国际风筝会召开之际。当时,与世界接轨的口号刚刚出现,便触动了乾隆杯酒业的敏锐神经。 可以说,放飞风筝的地方,就容易放飞理想。从那时开始,乾隆杯酒业就开始了探索性的实践。屈指二十多年过去了,乾隆杯酒业在这方面已经取得了显著的成就。“天赐龙吟”系列美酒,不但成为鲁韵川风的杰作,而且达到了炉火纯青的程度。 当年,全国劳模、著名白酒勾兑师张秀敏参加到这个探索团队中的时候,已经属于第二代探索者了。由此说明,乾隆杯酒业的对接融合,实践创新起步早、操作精、步子稳,一切都在坚定地、悄悄地

进行中,这才有了于无声处听惊雷的效果。

宏观展示 鲁酒川酒皆有情 微观深究 目标难达少地利

在乾隆杯酒业精酿的龙吟系列白酒中,最传统的便是皇家御窖工艺,最精彩的应是鲁韵川风融合,即是在皇家御窖的基础上,打造出真正的鲁韵川风。 所谓“鲁韵”,非常容易理解。因为山东昌邑乾隆杯酒业坐落的地方,属于山东鲁韵平原,酿酒业自古至今非常发达,堪称鲁酒策源地。乾隆杯酒业集团,当然属于山东白酒行业大家族的一员,所酿之酒,必然带有鲁酒传承的文化元素和神韵基因。

然而,当今市场上,川酒又非常盛行,“川酒云烟”的说法脍炙人口。所以,乾隆杯酒业在研制龙吟系列白酒的时候,就把目光放得更长更远,意在另辟蹊径,把所酿之酒的品质,定位在了鲁酒和川酒的巧妙融合上。

上世纪九十年代初期,乾隆杯酒业便从贵州的茅台、四川的泸州等地引进了传统窖泥、曲种等,意在对接当地酿酒方式和原料,进行巧妙地杂交和改良,尽管取得了一定效果,但始终达不到登峰造极的程度。实践证明,尽管是相同的物质,但在不同的地域孕育繁衍,就自然存在着不同和差异。究其原因,就是缺少天时、地利等一些关键因素的介入。

这样一来,便促使乾隆杯酒业的鲁韵川风工程,调整航程,进入了又一个崭新的阶段。

巴山蜀水 地域优势难取代 舍得投资 世界酒谷建基地

于是,乾隆杯酒业再次派出专门团队,到素有中国酒城之称的泸州,进行全面细致考察。 原来,从泸州到宜宾,是一条著名的峡谷,为长江与沱江的交汇之地。四川一些著名的酒厂,如泸州老窖、郎酒、沱酒、宜宾五粮液等,几乎都坐落在这条景色如画的峡谷之中。因此,这条峡谷又称之为世界白酒之谷。

因此,这里自古更有了“天生重庆,铁打泸州”的美誉。长江、沱江犹如两条彩带,绕城而流形成三面环水、一面靠山的壮丽景观。尤其长江岸边,酒楼、船舫、渔村,灯红酒绿。清代著名诗人张船山赞曰:“滩平山远人潇洒,酒绿灯红水蔚蓝。”

更重要的,是这里的酿酒条件极为优越,不但阴雨连绵,而且白昼温差极低,非常易于微生物繁衍生长。基于这样的考察,乾隆杯酒业的专家们才认识到:川酒的优势,主要在于地理环境的优越,具有难以替代性的地域特点。

于是,乾隆杯酒业集团舍得投入,在这里建立了自己的酿酒基地,聘用泸州的酿酒高手,背靠泸州老窖酒业集团,紧邻郎酒实业公司,取沱水之精华,酿高质之美酒。

皇家御窖 巧手勾兑龙吟酒 精妙对接 青出于蓝胜于蓝

经过十年的艰辛努力,乾隆杯酒业泸州白酒酿造基地不但越做越大,而且形成了自己的特点和优势,全力酿造具有独特川酒风味的一代美酒。

更为重要的是,乾隆杯酒业在四川泸州的酿酒过程中,还特意融入了皇家御窖的酿造工艺,使这里酿出的酒质青出于蓝而胜于蓝。就连当地的著名酿酒专家品评以后,都竖起赞美的拇指。

这些精酿特制的川酒运回山东昌邑以后,经过十年的皇家窖藏,便与公司在当地酿制的风味陈酒,进行巧妙地勾兑融汇,从而形成了今日市场上出售的“天赐龙吟”、“天韵龙吟”两款美酒。

在打造鲁韵川风,促使巴山蜀水与齐鲁风情巧妙对接的过程中,著名白酒勾兑师张秀敏发挥了重要作用,带领她的技术团队刻苦攻关,勤奋耕耘,经过反复的尝试,巧妙的勾兑,从而达到了理想的程度,创新出一代精品。

白酒三杰 一部岗位贡献史 天作之合 青春谱写锦绣篇

在2010年全国劳动模范表彰大会上,最引人瞩目的,应是三位著名的白酒勾兑师了,分别为乾隆杯酒业的张秀敏、五粮液集团的曹鸿英和泸州老窖集团的沈才洪。三人

被誉为中国白酒行业的勾兑三杰,都为自己所在的企业做出过突出而巨大的贡献

其中,曹鸿英和沈才洪都在四川。她们利用世界酒谷的绝对优势,深入挖掘传统酿造工艺,把四川美酒做精做细,直到风靡华夏,誉满全国。相比之下,张秀敏则是从另一个角度,迂回地进取,以鲁酒之醇厚豪放,川酒之委婉绵长,酒中有酒,香中生香,醇上加醇,味里寻味,实现了鲁酒川酒的完美结合。

因此,乾隆杯酒业推出的龙吟白酒系列,尤其是“天赐龙吟”、“天韵龙吟”两款美酒,既有齐鲁大地醇厚丰富的文化积淀,又有巴山夜雨那种发人感慨的满目风光,真正的鲁韵川风,天作之合。



祝贺《乾隆赐酒》首发式暨 乾隆杯酒业 新品发布会于8月29日在潍坊富华国际大酒店隆重举行